

Expunere de motive

Sectorul public nu oferă nicio șansă de angajare studenților și masteranzilor de administrație publică, științe politice, relații internaționale și studii europene, iar acest lucru conduce la creșterea numărului de șomeri în rândul acestora, după absolvirea facultăților de profil.

Propunem, în acest context, instituirea unor stagii de practică retribuite din următoarele trei considerente:

1. Posturile din administrația publică sunt încă blocate, angajându-se doar câte un funcționar la șapte posturi eliberate, sectorul public fiind incapabil de a le oferi oportunități de profesare în domeniul lor de specialitate;

2. Atunci când sunt scoase posturi la concurs în cadrul instituțiilor publice, la condițiile specifice ce trebuie întrunite de candidat sunt prevăzute alte specializări, precum științele juridice sau economice;

3. Tinerii studenți nu pot candida pentru posturile scoase la concurs, deoarece, în majoritatea cazurilor, acestea nu vizează gradul profesional debutant, ci o altă poziție în ierarhie ce necesită vechime în muncă de cel puțin un an, vechime pe care un student/masterand nu o deține.

Consider că instituirea stagiilor de practică retribuite pentru studenții și masteranzii de administrație publică, științe politice, relații internaționale și studii europene reprezintă un stimulent și o șansă reală de pătrundere pe acel segment din piața muncii pentru care se pregătesc în mod specific. De asemenea, prin intermediul cunoștințelor de specialitate pe care le dețin și a spiritului inovativ, tinerii pot aduce o contribuție semnificativă la procesul de dinamizare și reformare a aparatului administrativ, cu un impact pozitiv asupra sectorului public.

Initiatori

OVIDIU ALEXANDRU RAETCHI

[Handwritten signatures and names]
deputat PC Bogdan Ciucă PC
deputat PC
deputat PC

[Handwritten signatures and names]
Liliana Viceanu Marcea deputat P.C.
deputat PC
deputat PC
deputat PC

Avram Constantin - deputat P.C. - ~~Comuna~~
ANDREI TĂȚĂȘESCU - deputat P.C. ~~Comuna~~
CEZAR CIOAȚĂ - deputat P.C. ~~Comuna~~
Dumitru Georgios - deputat P.C. ~~Comuna~~
DINU C. GIVEESCU - deputat P.C. - ~~Comuna~~
Dumitru Florea - deputat P.C. ~~Comuna~~